

2025-5-21 星期三

新闻热线 15504501528

“520”银幕6部影片同日上映

爱情片受欢迎 惊悚片少人问津

生活报讯 (记者王晓晨 文/摄)5月20日,因谐音“我爱你”,已然成为电影市场中,继情人节、七夕节之后,又一个深受爱情电影方青睐的热门档期。记者从金安国际影城了解到,当天,不仅有三部中外爱情片重磅上映,同时还有三部惊悚片可供观众选择。

20日下午,记者来到一些位于繁华地段的影城发现,不少影院已为三部爱情片《永不失联的爱》《寻找嘎贝勒》《情书》精心排好了档期。然而,当天上映的三部惊悚片,影院大多选择其中一部进行放映。截至20时,冰城当天票房收入超35万元,高于平时,《永不失联的爱》和《情书》位于票房的前六位。

当天上映的三部爱情片中,最受瞩目的当属《永不失联的爱》。这部由著名作家饶雪漫编剧,丁培执导的浪漫治愈爱情电影,讲述了

乐队主唱林南一在遭遇意外后,前往甘孜探寻人生新方向的故事。

经典日本纯爱电影《情书》也迎来重映。这部电影于1995年首次上映,在那个人们还习惯用书信传递情感的年代,它讲述了渡边博子(中山美穗饰演)给已故未婚夫藤井树寄出一封信,本以为不会有回应,却意外收到回信的故事。影片中,两个同名的“藤井树”,一男一女,他们之间的故事宛如一首温柔的诗,令人回味无穷。

值得一提的是,当天还有《黑暗迷踪》《一只绣花鞋》《古村迷宅》三部惊悚片上映。

金安国际影城值班经理马慧玲表示,虽然今年“520”惊悚片数量不少,但由于各家影院在排片时会综合多方面因素考虑,因此影城没安排惊悚片的放映档期。

故事新、节奏紧、配音阵容强

《时间之子》点映
被夸“诚意之作”

生活报讯 (记者王雪莹)近日,原创国产动画电影《时间之子》在多个城市开启点映,被观众夸赞是一部“诚意之作”。记者从金安国际影城获悉,该片将于5月30日正式上映。

在不少观众看来,影片关于掌控时间的设定奇幻浪漫,叙事节奏紧凑,剧情不落俗套,能够带来强烈的观影代入感。在视听呈现上也令人耳目一新,无论是时间停滞时粒子流动的特效,还是都市、荒

哈市中小学生田径运动会开赛

百米跨栏比拼点燃全场



生活报讯 (记者吕晓艳 文/摄)“各准备、预备、呼!”20日,2024—2025学年度哈尔滨市中小学生田径运动会在哈三中开赛,首日举行的是跨栏和跳远比赛。

据了解,本次运动会为期5天,共吸引了来自全市9区、9县(市)及直属学校全部报名参赛,共计94支代表队、1639名运动员参与。

中学七年五班学生张文馨说:“我是第一次参加全市的比赛,全是高手,速度真快。”来自哈四十七中六年二班的杨紫轩说:“我也是头一次参赛,尽最大努力跑,希望能有一个好名次。”

在跳远比赛场地,来自全市的26名小学女生选手正在激烈比拼中,来自哈尔滨实验学校五年四班的崔钰涵说:“今年是我第三次参加全市运动会,跳远是我最喜欢的项目。”来自哈市铁岭小学鲁山校区五年五班学生小丽告诉记者,她今年头一次参赛,最好成绩是3米79,她非常喜欢跳远,如果有机会她会走体育特长之路。

据了解,本次运动会为期5天,共吸引了来自全市9区、9县(市)及直属学校全部报名参赛,共计94支代表队、1639名运动员参与。

全国自强模范 李秋慧

黑暗中逐光的领路人

在黑河市,有这样一位身残志坚的女性,她用顽强的毅力和无私的奉献,在黑暗中为自己和他人点亮希望之光,她就是李秋慧。

李秋慧出生于1993年9月,是一名视力一级残疾人。自幼视力逐渐下降的她,并未向命运低头。在完成初中学业后,因视力受限无法继续接受高中教育,但她始终坚信“知识改变命运”。在黑河市残联的帮助下,她进入黑龙江省阳光按摩学校学习盲人保健按摩技术,从此开启了逐梦之旅。学习按摩的过程充满艰辛,但她从未放弃。2012

年,她考入北京联合大学针灸推拿专业,经过不断刻苦钻研,按摩技术日益精湛。2018年,她被聘为北京石景山区诚安堂中医门诊部理疗科主任。2020年,黑河市残联创办残疾人创业孵化基地,邀请李秋慧回乡助力,她毫不犹豫放弃了在北京稳定的工作和高薪,回到家乡承担起黑河市残疾人创业孵化基地的管理和盲人保健按摩教学的重担。她说,是黑龙江省残联和黑河市残联成就了自己,如今要尽自己所能回报家乡。

五年来,李秋慧以高度的责



黑龙江省残疾人联合会提供

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m²,租金34万(价格可谈)。

18345100996

百业信息
电话 13946092977金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电话 13613600156

敬告客户
本报所刊登广告不作为理他双方交易的
法律依据,本报不承担由此产生的任何
法律责任,敬请谅解!

2025-5-21 星期三 新闻热线 13766838911

“自然味道”的龙江茶饮 蓝莓味的气泡酒 桑葚味的老陈醋

哈洽会参展饮品掀起味蕾狂欢

生活报讯 (记者仲亮 文/摄)5月的哈尔滨,因哈洽会的举办更添火热。作为经贸合作洽谈的重要窗口,本届哈洽会不仅汇聚了全球尖端科技与特色商品,更以一场“舌尖上的环球之旅”让中外客商与本地市民大饱口福。其中,龙江九珍十八品中“自然味道”的龙江茶饮、茅台集团推出跨界混搭的蓝莓味气泡酒、产自山西清香浓郁的桑葚醋等创新产品,成为展会上人气爆棚的打卡地。

自然馈赠:龙江茶饮诠释“生态好味道”

20日,记者在本届哈洽会的九珍十八品展区看到,龙江本土茶饮品牌“森林茉莉”展台前围满了参展观众——有人想品尝一下龙江茶饮的“自然味道”,但更多人想寻求合作,共谋发展之路。

“森林茉莉”是黑龙江森林食品公益品牌“九珍十八品”的新业态,其将森林植物与现代茶饮相融合”。据该展区相关负责人介绍,“森林茉莉”森林茶饮品牌项目2023年正式启动。该品牌在初创期联合相关高校人员进行产品研

发,并成立了产品研发实验室。经过市场走访与可行性研究,确定了产品目录。“我们茶饮以蜂蜜代糖,桦树汁代水,更加健康。”目前,“森林茉莉”在黑龙江省森林植物园、东北虎林园等景区以及一些商业区域开设了9家门店。据了解,“森林茉莉”是现代茶饮与森林养生食物结合,融入“九珍十八品”等黑龙江特产,推出蔓越莓气泡水、人参拿铁、蒲公英轻乳茶、覆盆子森林茶冰沙以及烘焙类食品等产品,符合现代人对健康饮食的需求。



蓝莓味气泡酒备受年轻人青睐

“399元的价格能够购买到100毫升的飞天茅台,还有118元/瓶的蓝莓气泡酒……”在哈洽会B馆内,贵州茅台携全品类产品亮相的同时,以其“更年轻”的包装和产品类型,吸引了众多前来参会的中外“茅粉”的目光。

“这款100毫升装的53度飞天茅台售价为399元;茅台集团还推出了UMEET蓝莓气泡酒,此款蓝莓气泡酒共有五种风味,分别是蓝莓味、香柚味、茉莉茶味、玫瑰荔枝味和青橘乌龙味,这也是首款年轻气泡低度潮饮。”茅台集团经销商说。

小满过后

我省气温升高 雨量多

生活报讯 (记者李威兵)小满,二十四节气中的第八个节气,夏季的第二个节气。每年5月20日到22日之间视太阳到达黄经60°时为小满。小满后,天气渐由暖变热,并且降水也会逐渐增多,民谚有“小满大满江河满”的说法。小满,标志着炎夏登场。《月令七十二候集解》中描述,“四月中,小满者,物至于此小得盈满。”这时全国北方地区麦类等夏熟作物籽粒已经饱满,但还没有成熟,约相当乳熟后期,所以叫小满,它是一个表示物候变化的节气。小满首日黑龙江省的天气如何呢?让我们一起来看看吧。

5月21日:大兴安岭、黑河、伊春北部、齐齐哈尔北部、绥化南部、哈尔滨北部、鹤岗、佳木斯东部,双鸭山东部有阵雨或雷阵雨,其他地区天气晴好。

5月21日:黑龙江省白天最高气温:大兴安岭13~15℃,齐齐哈尔南部、大庆、绥化、哈尔滨19~21℃,其他地区16~18℃。

小满话“赏花”

小满时节,大兴安岭、黑河、伊春北部、齐齐哈尔北部、绥化南部、哈尔滨北部、鹤岗、佳木斯东部,双鸭山东部有阵雨或雷阵雨,其他地区天气晴好。



小满节气健康提示

小满过后,气温明显升高,雨量增多,但早晚凉,气温日较差仍较大,尤其是降雨后气温下降明显,因此要注意适时添加衣服,尤其是晚上睡觉时,要注意保暖,避免着凉受风引发感冒。

哈尔滨市天气预报

21日白天:全市以晴为主;偏西风2~4级;最低气温4~7℃,最高气温17~19℃。21日夜间至22日白天:21日夜间多云间晴,22日白天全市多云有雷阵雨;偏北风3~4级;最低气温4~9℃,最高气温17~20℃。22日夜间至23日白天:全市多云;偏西风2~4级;最低气温5~7℃,最高气温19~22℃。

植丁香 安座椅

25所学校“鸟语花香”接学生

生活报讯 (记者于海霞)“有了这些长椅太好了,以后再来接孩子时间长了可以坐下歇歇了,想得太周到了。”为给师生提供更加优美舒适的学习生活环境,近日,哈市香坊区对25所学校校园周边进行绿化美化,截至目前,各项工程已接近尾声,预计本月底全部竣工。

今年,香坊区举全区之力推进包括打造东北农业大学南门(木材街)便民生活圈、修补农村公路35公里、新植丁香1.5万株、绿化美化25所校园周边环境等在内的17项城市治理领域重点民生实事,切实提升群众的幸福感和满意度。

香坊区园林绿化服务指导中心将第122中学、第6中学、第39中学、香滨小学等25所中小学校园周边绿地环境整治纳入城市风貌提升重点工程,经过教育、园林等相关部门联合踏查,针对普遍存在的校园周边绿地裸露、植被退化、基础设施破损及绿地边界不清等问题,区园林部门因事施策,从5月1日起出动30余人对校园周边绿地环境进行集中整治,首先



进行裸露地整治,治理超高土、绿地被植物全覆盖,增加花灌木及地被植物进行覆盖。其次更新更换现状破损边石及绿地边界,让绿地边界与道路整体整洁清晰。最后根据场地特征增设树池、座椅等功能设施,同步通过植物组景提升校园周边形象景观。

据香坊区园林绿化服务指导中心工作人员介绍,截至目前共栽植榆叶梅等花灌木500余株,整理绿地6000余平方米。更换边石1000余延长米,19日起启动座椅安装工作,计划安装座椅100余组。此前,已全面完成新植1.5万株丁香的任务。